11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.01.2009 06:24:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.01.2009 12:12:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74399/answer/74404




YBaxaemnuiii EBrenuii! BoaMoxkHO cuTyalus o0ycioBiIeHa OTCYTCTBUEM PETYISPHOM IOJI0OBOM
xku3HU. CKOpee BCETO 3TO COK MPOCTATH, KOTOPHIM BRIAENSIETCS 110 BpeMs CTya. [1o XxopoieMy 3Tu
BBIZIETHUS HAJI0 UCCIIeOBATh IO MUKPOCKOIIOM B Xopoliel nabopaTopuu. be3 o6cienoBaHuss MOXKHO
TI0COBETOBATH TOJILKO PETYIISTHYIO MOJIOBYIO XKU3Hb UJIA €€ 9KBUBAJIEHT - MacTypbanusi. He yBepeH,
YTO BCe 3TO BaM OymeT mIpoCcTo OpraHu30BaTh B 3aKPLITOM 00IIIeCcTBe. Yoauu!



